
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Restaurant Zunft zu Webern 

Bern 

Unsere 
Weine 

 
 
 
 
 
 
 
 

«Eine Weinkarte, wenn mit Fantasie gelesen, ist 
fast so schön, wie wirklich voll gewesen». 

Carl Zuckmayer 
 
  



 

Alle Preise verstehen sich in Schweizer Franken inkl. gesetzlicher MwSt. 

 

Weissweine 

Schweiz 
Tessin 

 

Lansilò Bianco di Merlot DOC Cantina il Cavaliere 75 cl 2022 49.00 
100% Merlot  Cadenazzo 

Vollmundig, frisch, leicht und ausgeglichen. Ein Wein mit gut strukturierter Konsistenz 
und gutem Biss. Als Jungwein duftet er nach floraler Essenz, vor allem nach Blumen 
mit weisser Blüte. Als gereifter Wein duftet er nach weissen Früchten, wie Pfirsichen. 
Apéro, Fisch, frischem Käse 

 

Schaffhausen  
 

Aagne Riesling-Silvaner AOC Familie Gysel  75 cl 2022 49.00 
100% Riesling-Silvaner  Schaffhausen  

Die Aromen dieses gelungenen Weissweins sind ausdrucksstark  
und erinnern an weisse Steinfrüchte, Stachelbeeren und Melonen.  
Am Gaumen begeistert ein harmonisches Spiel zwischen der schön 
eingebundenen Säure und dem lieblichen Extrakt.  
Ein besonders ausgewogener und fruchtiger Wein. 
Apéro, Gemüse, Fischspeisen, Weich -& Frischkäse  

 

Waadt 
 

Aigle Chapelle Bernard Cavé 70 cl 2022 56.00 
100% Chasselas  Ollon 

Helles, leuchtendes Strohgelb. In der Nase harmonisch, komplex, mit fruchtigen Noten, 
und floralen Düften sowie reifen Fruchtaromen von Pfirsich und Birne. Im Gaumen 
weich und fruchtig-elegant mit einer erfrischenden, angenehmen Säure. Ein 
harmonischer, ausgewogener Wein von angenehmer und geschmeidiger Fülle, mit 
einem langen, mineralischen Abgang.  
Apéro, kalte Platten, Fisch, Geflügel, Kalbfleischgerichte, Käseplatte 
 

Wallis 
 

Ermitage Valais Sélection Charles Rolaz 75 cl 2018 59.00 
Marsanne & Roussanne Valais 

Gelbe brillante Robe mit goldenen Reflexen. In der Nase Aromen von Erdbeeren, 
Zitrusfrüchten und Obstbäumen in Blüte. Während der Alterung kommen zusätzliche 
tertiäre Aromen von weissem Trüffel zum Vorschein. Im Gaumen schön füllig und 
mineralisch mit einer komplexen Aromatik. Harmonischer Abgang. 
Apéro, kalte Gerichte, Fisch, Käsegerichte und Kalbsbries  
 

Petite Arvine AOC   Jean – René Germanier 75 cl 2022 63.00 
100% Petite Arvine Valais  

Schöne, hellgelbe Robe. Die Petite Arvine ist eine einzigartige und wertvolle Perle. Ihr 
feines, schmelzendes und delikates Fruchtfleisch verleiht dem Wein eine 
unnachahmliche Typizität von höchster Vornehmheit. Distinguiert und viril, gibt diese 
Traube einen intensiven Geschmack von Blumen und Früchten ab (Zitrusfrüchte und 
exotische Früchte). Kräftig am Gaumen begeistert Petite Arvine durch ihre Feinheit und 
ihre Komplexität, sowie ihre abschliessende, persönliche salzige Note.  
Apéro, Süsswasserfische, Fondue und andere Käsegerichte 

 
 
 
 
 
 



 

Alle Preise verstehen sich in Schweizer Franken inkl. gesetzlicher MwSt. 

 

Mittelland  
 

Sauvignon Blanc, Vin de Pays Suisse Staatskellerei Zürich 75 cl 2022 52.50 
100% Sauvignon Blanc Zürich  

Hellgelbe Farbe, grunliche Akzente. Ein zauberhaft aromatisches, typisches Sauvignon-
Blanc­ Bouquet mil Aromen nach Grapefruit, Holunderbluten und einer Spur 
Rharbersaft. Die von Agrumen gepragte Aromatik setzt sich am Gaumen fort: nun auch 
Limetten und Orangenzesten, unterlegt von einer passenden Fruchtsusse, lebendig 
und feintexturiert; 
saftig im anhaltenden Abgang. 
Apéro, kalte Gerichte, Fisch, Käsegerichte und Kalbsbries  
 

Compleo Cuvée Blanc, Vin de Pays Suisse Staatskellerei Zürich 75 cl 2022 42.00 
85% Pinot Gris, 15% Chardonnay  Zürich  

Mittleres Gelb, goldene Akzente. Eine ausgesprochen aromatische Nase mit einerseits 
blumigen Noten aber auch einem Touch Exotik: Ananas, Mirabellen und Golden 
Delicious, etwas Kamille und weissem Pfeffer. Viel ausdrucksvolle gelbe Frueh! am 
Gaumen, nun auch Sommermelone, Limette und etwas Zitronenminze, sehr gekonnt 
aufeinander abgestimmt und mit einer passenden Frischenote unterlegt; eine zarte 
Fruchtsüsse im aromatisch anhaltenden, eleganten Finale. 
Apéro, Fondue, Raclette und gebackenem Fisch  
 

Italien 
Piemont 

 

Roero Arneis DOCG Camestrì Porello 75 cl 2022 52.50 
100% Arneis  Piemont  

Leuchtende, strohgelbe Robe. In der Nase verführerisch-fruchtige 
Noten von Akazienblüten und Honig. Im Gaumen Aromen von weissen 
Pfirsichen, Bohnenkraut. Die mineralischen Noten 
 geben diesem gehaltvollen Arneis eine angenehme Frische  
Fisch, Gemüsegerichte, Geflügel 
 

Rosé 
Schweiz 

Schaffhausen  
 

Aagne Pinot Noir Rosé AOC Familie Gysel  75 cl 2022 52.50 
100% Pinot Noir Schaffhausen  

Fruchtige, frische Aromen von Erdbeeren und Himbeeren laden  
zum Trinkgenuss ein. Am Gaumen präsentiert sich dieser  
Roséwein trocken, leicht spritzig und mit einem zarten Extrakt  
und einer herrlich erfrischenden Säure. Ein lebendiger und fruchtiger Roséwein. 
Apéro, gebratener Fisch, kalte Speisen, helle Fleischgerichte 

 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

Alle Preise verstehen sich in Schweizer Franken inkl. gesetzlicher MwSt. 

 

Frankriech 

Provence 
 

Côtes de Provence Rosé – Première Figuière AOP 
Mourvèdre, Cinsault, Grenache Figuière Famille Combard 75 cl 2022 56.00 
 Provence  150 cl 2021 98.00 
Ein außergewöhnlicher Rose mit zarte Lachsfarbe. Eine zarte, aber komplexe  
Nase von einer beeindruckenden Mineralität mit Noten von gelben  
Früchten wie Aprikose, Weinpfirsich, Nektarinenschale ihre aufeinander folgenden  
Noten. Ein dynamischer und üppiger Angriff am Gaumen, sanft und fleischig. Wir sind verführt von der sehr schönen Salzigkeit, einem 
fröhlichen, leichten und festlichen Wein. Ausgestattet mit einem großartigen und seltenen Geschmack, kündigt er sich mit  
Fanfaren als Wein der gehobenen Gastronomie an. 
Schalentiere, Fisch, gebratenes weisses Fleisch, kräftiger Käse 
 

Rotweine 
Schweiz 

Bündner Herrschaft 
 

Wein einfach fein AOC – von Salis Cuvée von Salis  75 cl 2021 63.00 
Pinot Noir & Gamaret  Graubünden 

Feine Fruchtnoten von reifen Zwetschgen und dunklen Beeren, Kandiszucker und auch 
einige Wildkräuter; am Gaumen ein samtiger, eleganter Körper mit einer schmeichelnden 
Fruchtsüsse, wiederum viel Frucht, einem Hauch von Gewürznoten, viel Schmelz bis ins 
Finale. 
Käseplatte, Käsekuchen, Fleischplatten, auch als Rotweinalternative zum Fisch geeignet 

 

Tessin 
 

Runchet Merlot del Ticino DOC  Cave Tamborini 75 cl 2020 53.00 
100% Merlot  Lamone 

Dieser Tessiner Rotwein wurde ausschliesslich aus Merlottrauben,  
welche in verschiedenen Tessiner Rebgärten reiften, gekeltert.  
Bei der Weinbereitung, welche nach modernsten Gesichtspunkten  
durchgeführt wurde, lag der Hauptaugenmerk auf Primäraromen  
und Leichtigkeit und weniger auf Gerbstoffen und somit auf Langlebigkeit. 
Resultat: Es entstand ein weicher, zarter Wein, ausgesprochen fruchtig,  
fein und harmonisch und unterscheidet sich sehr von der gewohnten Tamborini-Tradition 
Passt als Vorspeise, zu Fisch, weissem Fleisch oder magerem Käse 
 

Quattromani Ticino DOC Merlot Gialdi Vini 75 cl 2020 92.00 
100% Merlot Tessin 

Im Gaumen harmonisch und elegant strukturiert mit einem langen und kraftvollen 
Abgang. Die Reife im Barrique akzentuiert die Komplexität des Weines und verleiht ihm 
Rundheit und Milde. Als Jungwein strahlt er intensive Düfte nach reifen Früchten aus, 
leichte Note nach Vanille. Als reifer Wein entwickelt er komplexere Noten nach süssem 

Tabak und Lakritze. 
Braten, rotes Fleisch, Wild und weiteren Fleischspeisen oder Hartkäse 
 

Waadt  
 

Exelsis Rouge Vin de Pays Suisse Charles Rolaz 75 cl 2020 56.00 
Galotta, Gamaret, Garanoir, Cabernet Vaud 

Schöne, stark granatfarbige Robe. Die Nase offenbart intensive Aromen nach 
schwarzen Früchten, milden Gewürzen (Pfeffer, Zimt, Kakao, Muskatnuss) 
und balsamische Noten mit einem Fond von Röstnoten (Tabak). Im Gaumen 
sehr harmonisch und raffiniert, den Tanninen sind seidig und gut eingebettet. 
Lang anhaltender Abgang und überaus angenehme Extraktsüsse. 



 

Alle Preise verstehen sich in Schweizer Franken inkl. gesetzlicher MwSt. 

 

Wallis 
 

Humagne Rouge du Valais  Charles Rolaz 75 cl 2022 56.00 
100% Humagne Rouge, Les Félines La Torrentière Sion  

Dunkelrote, klare Robe. Komplexe, vielschichtige Noten in der Nase, die an Leder, 
Holunder und Tonerde erinnern. Am Gaumen geschmeidig und fruchtig mit runden und 
samtigen Tanninen, bodenständig, elegant und ein bisschen wild, leichtes 
Vanillearoma. Kraftvoller, langanhaltender Abgang. 
Grilladen, reifem Käse & Burger  
 

Cornalin du Valais  Charles Rolaz 75 cl 2022 59.50 
100% Cornalin, Les Félines La Torrentière Sion  

Dichtes Purpurrot mit violetten Reflexen. Komplexe, intensive und duftende Nase, die 
sich mit Noten von sehr reifen schwarzen Früchten (Schwarzkirsche) öffnet, die leicht 
würzig sind und ihm einen wilden Charakter verleihen. Am Gaumen ist der Angriff 
geschmeidig mit weichen und samtigen Tanninen. Ein Wein von großem aromatischem 
Ausdruck.  
Kräftige Gerichte, rotes Fleisch & Wild 
 

Mittelland  
 

Compleo Cuvée Noire, Von de Pays Suisse Staatskellerei Zürich  75 cl 2022 47.60 
60% Pinot Noir, 36% Gamaret, 4% Cornalin  Zürich 

Der Compleo ist eine harmonisch balancierte Cuvée aus Pino! Noir, Gamaret und 
Cornalin. Der saftig-fruchtige Erfolgsrotwein der Staatskellerei Zürich ist nicht nur ein 
erstklassiger und authentischer Begleiter der Schweizer Küche, sondern macht auch 
als Solis! eine formidable Figur. 
Apéro, Kalbsgeschnetzeltem, Tatar & Fondue Chinoise   
 
 

Italien 
Toskana 

 

Aione IGT Podere L’AIONE 75 cl 2013 63.00 
Sangiovese, Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon Montecatini  

Weinberg in Südhanglage, mit teilweise über 80-jährigen Rebstöcken. Ca. 5000 
Pflanzen/ha. Dunkler, tiefer Purpur. Intensive und komplexe Frucht mit dezenten 
Eichenholzaromen. Kräftige Struktur, feine Gerbstoffe. Assemblage aus 75% 
Sangiovese Romagna, Aione Rosso, Aione Precocce, 25% Cabernet Franc und 
Cabernet Sauvignon. Reifung während ca.12 Monaten in 300 lt. Barriques. 
Grilladen, reifem Käse & Burger  
 

Salve IGT Podere L’AIONE 75 cl 2009 84.00 
Sangiovese Montecatini  

Optimale Süd-Südwestlage. 6000 Pflanzen/ha. Schöner, dichter, eleganter komplexer 
Wein, nach Waldbeeraromen und schwarzen Kirschen duftend, mit einer leicht 
pfeffrigen Note. Reiner Sangiovese aus teilweisen sehr alten, gutseigenen Klonen. 
Reifung in französischen 300 lt. Barriques während ca. 12 Monaten. 
Grilladen, reifem Käse & Schmorgerichte 
 

Etico IGT Podere L’AIONE 75 cl 2009 78.00 
Merlot, Petit Verdot, Cab. Franc, Cab. Sauvignon Montecatini  

Südwestlage, optimale Besonnung und Durchlüftung. 6000 Pflanzen/ha. Kräftige 
Struktur, dunkle konzentrierte Farbe, Röstaromen mit gut integrierter Frucht. 
Assemblage aus ca. 75% Merlot, begleitet von Petit Verdot, Cabernet Sauvignon und 
Cabernet Franc. Reifung während ca. 12 Monaten in 300 lt. Barriques.  
Grilladen, reifem Käse, Schmorgerichte & Wild  
 
 



 

Alle Preise verstehen sich in Schweizer Franken inkl. gesetzlicher MwSt. 

 

Terso IGT Podere L’AIONE 75 cl 2015 125.00 
Pugnitello Montecatini  

Kleine Parzelle in optimaler Süd-Südwest- Lage, bepflanzt mit der alten und seltenen 
autochthonen Rebsorte Pugnitello. Dichter, dunkler Wein mit voller, nuancierter Frucht, 
feinen Kirschen- und Holunder- Aromen, sowie einer leicht rauchigen Note. Schöne 
Fülle, gute Ausgewogenheit mit angenehmer Säure und gut eingebundenen Tanninen. 
Reifung während ca. 12 Monaten in franz. 300 lt. Barriques.  
Grilladen, reifem Käse, Schmorgerichte & Wild  
 

Piemont 
 

Barbera d’Alba Papagena Fontanafredda  75 cl 2020 59.00 
100% Barbera Piemont  

Die zarten Aromen des Barbera d'Alba Papagena von Lavendel, Gewürzen und Vanille 
drücken viel Charakter mit einer ganz einzigartigen Struktur aus. Im Anschluss zeigen 
die fruchtigen Nuancen von schwarzer Kirsche und Pflaume ihren eigenen Charakter. 
Ein Rotwein mit kräftigem Körper und hervorstechender Säure, welcher seidig mit 
dezenten Gerbstoffen auf Zunge und im Gaumen seine vielschichtige Struktur entfaltet. 
Ideal zu geschmackvollen Vorspeisen, kräftigen Fleischgerichten & Käse 
 

Barolo Serralunga d’Alba  Fontanafredda 75 cl 2019 94.00 
100% Nebbiolo  Piemont      

Die Aromen des Barolo DOCG Del Comune Di Monforte d'Alba von Anis drücken viel 
Charakter mit einer ganz individuellen Struktur aus. Anschliessend zeigen die zarten 
Nuancen von Rosen und Kirsche ihren eigenen Charakter. Sein sattes Granatrot krönt 
jedes festliche Mal mit Stil und Zauber. Diese Farbe finden Sie in keinem Farbkatalog. 
Ein fruchtiger Rotwein mit kräftigem Körper und hervorstechender Säure, welcher 
markant mit satten Gerbstoffen auf Zunge und im Gaumen seine vielschichtige Struktur 
entfaltet. 
Rotes Fleisch & reifer Käse  
 

Veneto 
 

Amarone della Valpolicella classico, La Sorte  Cantina Negrar  75 cl 2019 84.00 
Rouge Corvina, Corvinone, Rondinella  Veneto  
 

Dichtes Rubinrot mit granatfarbenen Nuancen. Intensives und anhaltend liebliches 
Bukett. Blumige Düfte von Trockenblumen und süssen Gewürzen. Im Gaumen 
strukturreich, weich, mineralisch, mit samtigen Tanninen. Langes, reiches Finale. Ein 
Terroir-betonter, frischer Amarone, der sich aus der Masse abhebt. 
Kräftige Fleischgerichte 
 

Sardinien 
 

Rocca Rubia Carignano del Sulcis DOC Riserva Cantina di Santadi 75 cl 2019 69.00 
100% Carignano (10-12 Monate Barriques-Ausbau)  Santadi 

Tiefes, glänzendes Rubinrot. Im Bouquet intensive, fruchtige Noten nach Brombeeren, 
Heidelbeeren, Leder und Lakritze. Im Gaumen weich und samtig, prägnante Struktur, 
anhaltendes Aroma, körperreicher, fleischiger Wein. 
Grilladen, deftiges Fleisch, Wild oder reifer Käse 
 

Su`Anima Cannonau DOC Cantina Su`Entu 75 cl 2021 56.00 
Cannonau Sardinien  

Tiefes, leuchtendes Rubinrot. In der Nase intensive Aromen von reifen Pflaumen und 
Brombeeren sowie Röstnoten. Am Gaumen warm und voll, wieder Röstaromen mit 
einer feinen und sortentypischen Struktur und einem unverwechselbaren Bouquet. 
Schöner feinschmelziger Abgang. 
Deftiges Fleisch, Wild,reifer Käse 

 
 
 



 

Alle Preise verstehen sich in Schweizer Franken inkl. gesetzlicher MwSt. 

 

Apulien 
 

Primitivo di Manduria DOP, aged in oak Antico Ceppo 75 cl 2020 54.00 
100% Primitivo  Monteporzio  

Rubinrot mit violetten Reflexen. Das Bouquet erinnert an Rote Johannisbeeren und 
Brombeeren, Vanille- und Kokosnoten im Finale. Ein frischer, fruchtbetonter Wein. 
Säure und Tannine spielen hier nur die Hintergrundmusik in dieser komplexen Sinfonie 
für die Sinne – ein harmonischer, sehr weicher Weingenuss. Warm und gut strukturiert 
sowie sehr ausgeglichen, mit ausgesprochen langem Abgang. Ein grossartiger 
Primitivo! 
Kräftige Fleischgerichte, Braten, Pasta & Käse. 

Spanien 
Ribera del Duero 

 

Alión Ribera del Duero DO Bodegas y Viñedos Alión S.A. 75cl 2019 135.00 
Grupo Vega Sicilia Castilla y Léon 
100% Tempranillo   

 «Die Nummer eins unter den Riberas» 
Das fruchtige Bukett des Alion Ribera del Duero von schwarzer Kirsche, Schokolade und gekochter Brombeere zeigt komplexen 
Aromacharakter und viel Genusspotential. Die präsenten Noten von Backpflaume, Gewürznelke und Marmelade gestalten ihre 
individuelle Textur. Mit verhalten fein ausgebauten Tanninen, kräftigem Körper und präsenter Säure präsentiert dieser fruchtige Rotwein 
seine makellose Beschaffenheit. Dieser Top-Wein bekam die Auszeichnung: Guía Proensa 99/100. 
Kräftige Fleischgerichte, Braten, Pasta & Käse. 
 

Pintia Toro DO  Bodegas y Viñedos Pintia S.A. 75cl 2018 98.00 
Grupo Vega Sicilia Castilla y Léon 
100% Tempranillo   

«Der Vega Sicilia aus dem Toro» 
Wer hätte gedacht, dass das kleine Gebiet Toro westlich der Ribera del Duero einmal so viel Furore machen würde – mit Rotweinen 
voller Kraft, Wärme und Temperament. Das Toro liegt etwas flussabwärts und bringt daher mehr Fruchtfülle und Konzentration, als wir 
es von den Weinen aus der Ribera del Duero kennen. Einer der beeindruckendsten Toros ist der Pintia von den legendären Bodegas 
Vega Sicilia. 
Grilladen, reifem Käse, Schmorgerichte & Wildgerichte   
 

Ferratus AO DO Cuevas Jimenez  75 cl 2020 47.60 
100% Tempranillo Castilla y Léon  150 cl          94.00 

Der vielversprechende Familienzuwachs der Cuevas Jimenez 
 ist eine echte Entdeckung. Dieser reinsortige Tempranillo reifte 9 Monate 
 in französischer Eiche. Er ist ein Vertreter für modernes Weinmachen,  
ohne die Wurzeln seines Terroirs zu verleugnen.  
Auf der Zunge vollmundig mit Noten roter und blauer Beeren zeigt 
 er am Gaumen zusätzlich florale Noten (Veilchen).  
Die Ro ̈stnoten, sowie die Ankla ̈nge von Vanille ergeben sich  
aus der Wahl neuer Ho ̈lzer für den Fassausbau.  
Der Ferratus AO hat zudem einen schönen, geschmeidigen Abgang. 
Pasta, Pizza, helles Fleisch & Reisgereichte 
 

Rioja 
 

Vina Pomal Centenario – Rioja Crianza Bodega Bilbainas  75 cl 2019 58.00 
100% Tempranillo  Ebro 

Die fruchtigen Aromen des Viña Pomal Centenario Rioja Crianza  
von schwarzer Kirsche, Schokolade und gekochter Brombeere  
drücken viel Charakter mit einer ganz besonderen Struktur aus.  
Danach zeigen die fruchtigen Nuancen von Backpflaume, Gewürznelke  
und Marmelade ihren eigenen Charakter. Das bleibt im Gedächtnis:  
Sein sattes Rubinrot verleiht jedem Anlass eine besondere Note.  
Mit verhalten fein ausgebauten Tanninen, kräftigem Körper  
und frischer Säure präsentiert dieser fruchtige Rotwein seine makellose Qualität.  
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Frankreich 
Südliches Rhonetal 

 

Châteauneuf-du-Pape, Combes d`Arneveles Les Combes d`Arneveles 75 cl 2021 75.00 
Grenache, Syrah, Mourvèdre, Counoise, Cinsault Côtes du Rhône 
 

Dunkle Robe mit rubinroten, fast schwarzen Reflexen. Komplexes, reiches Bouquet von 
roten und schwarzen Früchten, Gewürzen der Garrigue, pfeffrig, ein Hauch von Vanille. 
Im Gaumen finden sich die verschiedenen Dieselben Aromen finden sich im Gaumen 
wieder, verbunden mit sehr feinen Tanninen. Der Eindruck ist voll und großzügig mit 
einer sehr ausgeprägten Länge, einem Hauch von Frische im Abgang und einer 
bemerkenswerten Ausgewogenheit.  
Rotes Fleisch, Fleischgerichte mit aromatischen Saucen 

 

Languedoc - Roussillon  
 

Mas Bécha Barrique, AOP BIO Domaine Mas Bécha 75 cl 2020 59.50 
Syrah, Grenache, Mourvedre Côtes du Roussillon  

Der Wein ist fast so wie sein Kreateur, Charles Perez - stämmig, geerdet, mit Bodenständigem 
Selbstbewusstsein – und dennoch feinfühlig, äusserst beweglich, mit nicht versiegendem Elan. 
Der tiefdunkle, rubinfarbene Wein besticht durch seine Duftvielfalt: Reife Brombeeren, Cassis, 
schwarze Oliven und frisch gemahlener Pfeffer, etwas Würze und eine zarte Erdigkeit. Am 
Gaumen zeigt er eine straffe Struktur, ohne hart zu wirken. Rund und würzig, mit warmer 
Frucht, endet er in einem langen eleganten Abgang. Ein ganz grosser Wein!  
Rotes & weisses Fleisch, Grilladen & vegetarisch Gerichte  
 

Mas Bécha Classique Plus +, AOP BIO Domaine Mas Bécha 75 cl 2020 49.00 
Syrah, Grenache, Mourvedre Côtes du Roussillon  

Ein tiefdunkler, rubinfarbener Wein, der nie ein Barrique von innen gesehen hat. Trotzdem ist er kräftig, und charakterstark. Ein 
Künstler der Vielseitigkeit. Er besticht durch seine Duftvielfalt: Reife, rote Beeren, Cassis, schwarze Oliven und etwas Garrigue-
Kräuter. Die Tannine sind sehr sanft und seidig, was für einen Wein von Charles Perez eher ungewöhnlich ist, aber manch einen 
Geniesser sehr positiv erstaunen wird. Am Gaumen zeigt er eine angenehme, verführerische Struktur. Der Abgang hält, was die Nase 
verspricht - und er bleibt schön lange, sanft, aber präsent.  
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Magnum & CO.  
Rosé 

Frankriech 

Provence 
 

Côtes de Provence Rosé – Première Figuière AOP  
Mourvèdre, Cinsault, Grenache Figuière Famille Combard 150 cl 2021 98.00 
 Provence   
Eine zarte, aber komplexe Nase von einer beeindruckenden Mineralität mit Noten von gelben Früchten wie Aprikose, Weinpfirsich, 
Nektarinenschale ihre aufeinander folgenden Noten. Ein dynamischer und üppiger Angriff am Gaumen, sanft und fleischig.  
Ausgestattet mit einem großartigen und seltenen Geschmack, kündigt er sich mit Fanfaren als Wein der gehobenen Gastronomie an. 
Schalentiere, Fisch, gebratenes weisses Fleisch & kräftiger Käse 

 

Rot 
Spanien 

Ribera del Duero 
 

Ferratus A0 DO Cuevas Jimenez  150 cl           91.00 
100% Tempranillo Castilla y Léon   

Der vielversprechende Familienzuwachs der Cuevas Jimenez ist eine echte Entdeckung. Dieser reinsortige Tempranillo reifte 9 
Monate in französischer Eiche. Er ist ein Vertreter für modernes Weinmachen, ohne die Wurzeln seines Terroirs zu verleugnen.  
Pasta, Pizza, helles Fleisch & Reisgereichte 
 

Valduero Crianza DO Bodegas Valduero  300 cl 2018 325.00 
100% Tempranillo  Castilla y Léon 

Intensives Granatrot. Fruchtige Nase mit würzigen Noten von Kümmel, Gewürznelken und Muskatnuss. Am Gaumen kräftig, 
harmonisch und ausgewogen mit langem Abgang.  
Gegrillte & geschmorte Fleischgerichte, Pasta, Risotto, Hartkäse oder Weichkäse 
 

Figuero 12 Crianza DO Bodegas Garcia Figuero  500 cl 2018 530.00 
100% Tempranillo  Duero-Tal  

Der 12-monatige Barrique-Ausbau ist klar in den Aromen von schwarzer Schokolade, Kokos und Zeder erkennbar. Nicht die frischen 
Fruchtaromen, sondern der Duft von Dörrpflaumen, Orangen und gedörrten Kirschen lässt einem das Wasser im Mund 
zusammenlaufen. Das Bouquet bietet dazu vielfältige Würznoten von Minze, Zimt und Pfeffer, ergänzt durch Tulpen- und 
Hyazinthenduft. Eine grossartige Saftigkeit und stoffige Tannine runden den Wein ab. 
rotes Fleisch, Pasta, Polenta oder Käse  

 

Mallorca 
 

Siò Ribas VdT Mallorca Bodegas Ribas  600 cl 2018 680.00 
Syrah, Merlot, Cabarnet Sauvignon, Mantonegro Mallorca  

Wenn der Name der Grossmutter die Etikette ziert, muss der Inhalt wohl auch ihrem strengen Urteil genügen. Sein edler Ausbau in 
Barriques zeigt Sió mit Noten von Kokos, Honig und Zigarrenkiste. Ein Hauch von Rose und Hibiskus, der Eindruck von 
sonnengereiften Himbeeren und Hagenbutten, Zimt und Sternanis bilden seinen Aromafächer. Vollmundig, mit kräftigem, 
ausgewogenem Körper und angenehm spürbaren Gerbstoffen, zeigt er sich als Wein mit ausdrucksstarkem mediterranem Charakter 
kalte Fleischplatten, Trockenfleisch, Lamm, gegrilltes Rindfleisch oder würziger Käse  
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

Alle Preise verstehen sich in Schweizer Franken inkl. gesetzlicher MwSt. 

 

Süssweine 
Schweiz 

 

Elixir - Vin Liquoreux Suiss Charles Rolaz 37 cl 2018 52.00 
Diese Cuvée wurde aus einer Auswahl nobler Rebsorten erzeugt. Die genaue 
Zusammensetzung ist ein wohlgehütetes Geheimnis. Die Trauben stammen 
aus einer Einzellagenauslese unserer Familiengüter aus dem Wallis und dem 
Waadtland.Tiefgelbe, goldene Robe. Explosives Bouquet mit Aromen von reifen 
Früchten (Quitte, Pfirsich, Mirabelle) und kandierten Zitrusfrüchten 
(Zitrone, Orange, Kumquat). Opulenter Gaumen mit würzigen Noten wie 
Zimt, Safran, Vanille und Ingwer. Harmonische Ausgeglichenheit zwischen 
komplexer Aromatik und angenehmer Frische mit langem Abgang. Magischer 
Wein mit hohem Alterungspotential. 

 

Schaumweine 
Frankreich 

 

Cuvée Royale Blanc  Joseph Perrier & Fils 75 cl  2018 87.50 
Champagne Blanc Brut Champagne  
Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier  

Ein Schaumwein mit mittelkräftigem Körper und dominanter Säure, welcher auf Zunge 
und im Gaumen fein moussierend seine lebendige Struktur entfaltet. Apéro, Salate, 
Meeresfrüchten, hellen Fischen, gedünsteten Gerichte. Es bleibt immer etwas vom 
Weihnachtsessen übrig. Kennen Sie das? Laden Sie doch Ihre Freunde auf ein Glas 
Wein am Nachmittag ein, um das festliche Essen noch mal zu geniessen und dazu 
empfehlen wir Ihnen diesen kräftigen Schaumwein. Die Weinanbaugebiete des 
französischen Weingutes Champagne Joseph Perrier & Fils erstrecken sich über die 
Landschaften der Champagne, wo der erfahrene Winzer diesen Schaumwein herstellt.  
 

Cuvée Dom Pérignon Moët & Chandon 75 cl 2012 370.00 
52% Chardonnay, 48% Pinot Noir Champagne  

Die Legende der Champagne ! Helles, leuchtendes Goldgelb mit einer sehr feinen Perlage.  
Ein frischer, kristallklarer Duft, der die ungewöhnliche Dimension dieses  
Champagners sofort offenbart. Im Gaumen attackiert er zu Beginn mit seiner  
lustvollen Fülle sehr direkt ohne je von seiner grossen Eleganz einzubüssen.  
Auf dem Höhepunkt rassig und prächtig voll, schmeichelhaft grosszügige Aromen  
von Cashewnuss, frischen Mandeln und Grapefruit mit einem Anflug von weissem Pfeffer,  
Mango und Gardenien. Dann macht sich seine Reife bemerkbar, zunächst sanft und  
mit Leichtigkeit, dann mit einem Hauch von Torf. Der Abgang ist lang, reich und lebhaft 
aber stets fein und zart sowie von überlegener Eleganz. Ein nur schwer definierbarer Zauber  
liegt diesem Champagner inne – seine einmalige Persönlichkeit bleibt jedoch stets unverkennbar.  
 

Italien 
 

Prosecco DOC, Vigna Verde Millesimato  Vigna Verde  75 cl  59.50 
Glera, Chardonnay, Pinot Blanc & Pinot Gris  Veneto  

Das bleibt im Gedächtnis: Sein feines Goldgelb verleiht jedem Anlass eine extravagante 
Note. Ein Prosecco mit mittelkräftigem Körper und dominanter Säure, welcher auf Zunge 
und im Gaumen fein moussierend seine individuelle Struktur entfaltet.  
 

Schweiz 
 

Val d`Eve Rosé ½ Sec Mousseux  Charles Rolaz 75 cl  59.50 
Pinot Noir., Chasselas, Chardonnay, Pinot Bl. & Pinot Gr.  Genf / Wallis  

Mittelkräftiger Körper und dominante Säure ergeben den rosé Schaumwein, welcher im 
Mund fein moussierend jede Menge Charakter und Klasse zeigt. 
 

https://de.wikipedia.org/wiki/Pinot_Noir
https://de.wikipedia.org/wiki/Chardonnay
https://de.wikipedia.org/wiki/Pinot_Meunier

